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Oggetto: Incentivazione Commerciale OSP e trasferte.
   Riceviamo segnalazione da parte di operatori di sportello appartenenti a questa unità produttiva, circa le difficoltà nel raggiungimento di obiettivi commerciali, con ricadute sull’incentivazione a loro dedicata, a causa dei continui distacchi comandati.

 Nello specifico la carenza strutturale di personale, a cui si aggiungono le assenze programmate per ferie o improvvise per malattia e quarantene Covid19, rendono l’istituto della trasferta (distacchi) ormai una prassi consolidata che depotenziano i vari uffici, sovraccaricandoli di clienti da servire e rendendoli meno propositivi nell’attività di sviluppo commerciale.

Tale situazione, prerogativa aziendale per esigenze organizzative, sta svilendo al tempo stesso un asset fondamentale, discriminando di fatti i lavoratori che, non potendo concorrere alla partecipazione commerciale, vedono materializzarsi la possibilità di un danno economico per il non raggiungimento del budget. 

Pertanto, per quanto sopra descritto, chiediamo un vostro intervento al fine di ripristinare una condizione di normalità.

Si resta in attesa.
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